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Алгебра.1 Возьмем функцию  f(x)=1 / (1+e x ).  
Тогда  f’(x)= - e x / (1+e x )2= - e x  / (1+ 2e x +e 2x )   

       f’’(x)= (-(e x  ) (1+ 2e x +e 2x ) + (e x ) ( 2e x +2e 2x )) / (1+e x )4 = ( e 2x –1)(e x ) / (1+e x )4  

Поэтому при х>=0  f(x)- выпуклая функция. 

Давайте заметим, что набор {m*ln(a1), m*ln(a2),…, m*ln(an)} мажорирует набор {ln(a1)+ ln(a2)+…+ln(am), … , ln(an)+ ln(an+1)+…+ ln(an+m-1)}, т.к. сумма всех чисел в наборах одна и та же, а сумма первых k<n членов у первого набора не меньше чем у второго (т.к. в первом случае в эту сумму входит m логарифмов максимального числа, m логарифмов второго по величине числа и т.д. всего mk  слагаемых вида ln(a i ), во втором же случае у нас mk слагаемых, причем каждое слагаемое вида  ln(a i ) встречается не более m раз. Очевидно что первая сумма больше второй).

Давайте также заметим что ln(a i  ) > 0 .  Таким образом применив неравенство Караматы для функции f  и набора {m*ln(a1), m*ln(a2),…, m*ln(an)} и  {ln(a1)+ ln(a2)+…+ln(am), … , ln(an)+ ln(an+1)+…+ ln(an+m-1)}

Неравенство Караматы. Пусть f:[a,b]---R – выпуклая функция. И набор (x_1, x_2,…, x_ n) мажорирует набор (y_1, y_2,…,  y_n);  и  x_i, y_ j лежат в данном отрезке, тогда 

                        f(x_1)+f(x_2)+…+f(x_n)>=f(y_1)+f(y_2)+…+f(y_n).

Мы получим требуемое неравенство.

